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「第２回学校評価アンケート」結果について 

 

 早春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととご拝察致します。 

 さて、１２月に行った「学校評価アンケート」について、集計結果がまとまりましたのでご報

告致します。回収率は７割を超え、今回も皆様の本校の教育活動への関心の高さを感じ、大変感

謝しております。今回は第１回に比べて評価の高くなった項目を以下に示します。全体の結果に

関しましては裏面に掲載してありますので、あわせてご覧ください。 

 

○評価の高くなった項目（「よくあてはまる」「おおむねあてはまる」の割合） 

1 お子さんは、いろいろなことに挑戦していこうという姿勢が見られましたか。  90.0 (86.2) +3.8 

 4 境東小は、保護者の方が訪問したり、お子さんのことを相談したりしやすいですか。  92.2 (87.9) +4.3 

23 将来の夢や希望・進路について親子で話をしていると感じますか。（三年生以上）  68.3 (64.8) +3.5 

24 境東小は、新しい生活様式をふまえた教育課程（授業や学校行事）を進めていますか。  95.2 (91.4) +3.9 

※（ ）内の数字は第１回評価 

 

 今回のアンケートでは「よくあてはまる」「おおむねあてはまる」の回答を、全体の項目で平

均８５．５％いただくことができました。第１回が８５．1％でしたので、多少ではありますが、

全体的には改善の傾向が見られたのかと思います。本校

の教育活動に多くの理解をいただき、大変ありがたく感

じております。また、項目ごとの数値に第１回から大き

な変容は見られませんでしたが、項目によっては大きな

改善が見られましたのでご報告させていただきます。 

 まず項目 1のお子さんの挑戦する姿勢については、学

校での学習・生活習慣が定着し、様々な活動に落ち着い

て取り組めている表れかと思います。毎日の授業や学校

行事では、どの学級でも児童の頑張る姿が見られました。 

項目 4の保護者の方の訪問・相談については、毎回、

子どもたちの活躍を楽しみに授業参観へ足を運んでいた  

だいたり、時には子どもたちの健やかな成長のために、  

我々学校職員を頼りにしていただいた表れでもあると思

います。引き続き子どもたちのために全力で対応していきますので、お気軽にお声がけください。 

項目 23の将来の夢や希望・進路については、まだ目標値には達していないものの、ご家庭でも

少しずつ話題にしていただけるようになってきたのだと思います。ぜひ今後も、子どもたちの成

長のための課題として捉えていただければ幸いです。  

 項目 24の新しい生活様式をふまえた教育課程については、新型コロナ禍から数年が経ちました

が、引き続き子どもたちの健康に配慮しながらの授業や学校行事の実施に努めています。今年度

もインフルエンザの流行はありましたが、先日の６年生を送る会も無事に行うことができました。 

毎朝の健康観察等、日々の保護者の皆様からのご協力にも心より感謝を申し上げます。  

 学校ではアンケート結果を真摯に受け止め、今後も「よりよい学校づくり」を目指した取り組

みを続けてまいります。保護者の皆様にも、お子さんのよりよい学校生活の実現を目指し、家庭

内で話題にしていただければと思います。引き続き本校の教育活動に対するご支援、ご協力をい

ただければ幸いです。 

「６年生を送る会」 照明・エアコン工事が 

終わった体育館で行いました。どの学年も６年

生への心を込めて、出し物を披露できました。 
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1 お子さんはいろいろなことに挑戦していこうという姿勢が見られましたか。 90 77 131 19 4 231 90.0 0.0 86.2 3.8 93.2

2 境東小は学校だよりやHP、学年通信などで、学校や学級の様子を伝えていると感じますか。 90 69 145 14 3 231 92.6 2.6 92.2 0.4 86.4

3 授業参観や学校行事に参加することができましたか。 90 131 90 8 2 231 95.7 5.7 97.4 -1.7 -

4 境東小は、保護者の方が訪問したり、お子さんのことを相談したりしやすいですか。 90 60 153 13 5 231 92.2 2.2 87.9 4.3 80.6

5 お子さんは、学習の基礎・基本がきちんと身に付いていると思いますか。 90 55 137 34 5 231 83.1 -6.9 86.6 -3.5 91.1

6 境東小は、子ども達の学習の様子に合わせた指導をするために、工夫していると感じますか（少人数指
導や教科担任制、読書タイムやABCタイム、パワーアップタイムの活用、補充指導の充実など）。 90 67 146 15 3 231 92.2 2.2 90.9 1.3 92.1

7 お子さんは、英語に関心を持つようになりましたか。 90 60 114 52 5 231 75.3 -14.7 75.4 -0.1 94.2

8 お子さんは、家庭学習や読書（宿題や自主勉強など）に取り組めていますか。 80 68 110 47 6 231 77.1 -2.9 75.9 1.2 71.2

9 お子さんは、自分からあいさつができますか。 90 70 122 34 5 231 83.1 -6.9 82.8 0.4 92,1

10 お子さんは、はっきりとした返事や受け答えができていますか。 90 58 133 35 5 231 82.7 -7.3 79.7 2.9 93,7

11 お子さんは、楽しく登校できていますか。 90 115 100 12 4 231 93.1 3.1 93.1 0.0 94.2

12 お子さんは、いじめのない温かな人間関係が育ち、相手の立場や気持ちを考えた言動ができていますか。 100 87 133 9 2 231 95.2 -4.8 94.0 1.3 87.4

13 お子さんは、学校のきまりを守って生活できていますか。 90 105 117 6 3 231 96.1 6.1 95.7 0.4 96.3

14 お子さんは、家庭でお手伝いをすることができていますか。 80 64 105 55 7 231 73.2 -6.8 70.3 2.9 81.2

15 お子さんは、いつも正しい行動を取るようにと、心がけて生活できていますか。 90 74 129 24 4 231 87.9 -2.1 87.5 0.4 95.8

16 お子さんは、きちんと朝食を食べて登校できていますか。 100 168 50 12 1 231 94.4 -5.6 95.7 -1.3 94.2

17 お子さんは、十分な睡眠を取って生活できていますか。 90 112 92 22 5 231 88.3 -1.7 90.9 -2.6 74.3

18 お子さんは、放課後や休みの日に体を動かして遊び、運動しようとしていますか。 90 95 86 43 7 231 78.4 -11.6 79.7 -1.4 79.6

19 境東小は、避難訓練の実施、学習環境の整備などを行い、子ども達の安全確保に努めていますか。 90 88 136 7 0 231 97.0 7.0 98.3 -1.3 96.3

20
お子さんは、交通安全について正しい知識を持ち、安全な自転車の乗り
方や歩行ができていますか。

90 74 146 11 0 231 95.2 5.2 93.5 1.7 97.9

21
通学路の危険箇所や子ども安全協力の家、災害時の対応などについて
家族で話をしましたか。

90 44 128 50 9 231 74.5 -15.5 71.6 2.9 68.6

22
お子さんは、将来の進路を考えたり、未来への夢や希望を持っています
か（三年生以上のお子さんのみ）。

80 32 90 35 7 164 74.4 -5.6 71.0 3.4 86.9

23 将来の夢や希望・進路について親子で話をしていると感じますか（三年生以上のお子さんのみ）。 80 28 82 41 10 161 68.3 -11.7 64.8 3.5 75.4

24 境東小は、新しい生活様式をふまえた教育課程（授業や学校行事）を進めていますか。 90 63 157 11 0 231 95.2 5.2 91.4 3.9 -
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…前回から３ポイント以上低い　太枠…目標値から１０ポイント以上低い 学校平均

…前回から３ポイント以上高い　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 回収率


